

FŐKÉNT AZ IDŐSEK EMLÉKEZNEK AZ EGYKORI KERESKEDŐKRE

# Ritka reklám: Badár bolt Szentesen

Szentés felsőpárti városrészében található élelmiszerbolt egykoron a Badár családé volt. Az államosítás után leáldozott a kereskedésnek, de a környékeliek ma is Badár boltként emlegetik az üzletet, amelynek homlokzatára az új tulajdonosok védjegyként írták fel a nevet. Badár Sándor karakterszínész mostanában tévés reklámokban utazik elválaszthatatlan barátjával Szőke Andrásal.

## BLAHÓ GABRIELLA

A Badár név fogalom Szentesen, a Felsőpárton: valaha ezen a helyen működött a boltot néhai Badár Sándor, aki kereskedőinasból tulajdonossá vált, és kiszolgált a környékelieket szó szerint mindennel.

- A bolt 1935-ben nyitott meg a Rákóczi és Szalai utca sarkán, a városzéli tanyákról, távolabbi falvakból ide érkeztek a vásárlók, és vettek ka-



■ RÉGI NÉV, ÚJ BOLT. A VÁSÁRLÓKNAK AZ IS FONTOS, MIT ÉS MILYEN MINŐSÉGBEN KAPNAK A BADÁR BOLTBAN

Fotó: Tésik Attila



■ IDŐSEBB BADÁR SÁNDOR. A CSALÁDÉ VOLT A BOLT  
A szerző felvétele

## → BADÁR MOST REKLÁMOKBAN UTAZIK.

A 44 éves színésznek nincs személyes emléke a családi vállalkozásról, hiszen akkor még meg sem született, viszont büszke rá. Édesapja szerint nagyon kevés üzleti érzéke van. A tehetségét más területen kamatoztatja: színészként szerepel reklámokban. Sándor szerint filmszerepei hatottak, de széles körű ismertséget a UPC reklám hozott számára, melyben elválaszthatatlan barátjával, Szőke Andrásal együtt szerepel. Lapunknak elmondta, az eredeti ötlet az övék, az első szpotokat ketten csinálták, majd egy kreatív csapat segített nekik a kibontakoztatásban.

dat, szőget, élelmiszert, gabonát, bort, takarmányt, festéket, faszenet, pörkölt kávé - emlékezett vissza idősebb Badár Sándor és testvére, László. Akkoriban zajlott itt az élet, valódi társasági hely volt a Badár bolt és környéke. Jelentős volt a forgalom, különösen piasos napokon, olyannyira, hogy az utca másik oldalán kereskedő Braunék és Berczeliék is megéltek - mondják a testvérek. A nagy életnek akkor lett vége, amikor a szemben lévő húsz

négyszáz méteres állami ÁFÉSZ-üzlet vezetőjének megtetszett a száz négyszáz méteres Badár bolt. A helyi hatalom birtokosai meggyőzték a családot arról, hogy mondjanak le tulajdonukról. Ez 1952-ben történt. A szentesi kereskedők közül Badárék voltak az elsők, akiknek a közösbe kellett adniuk a boltjukat. A néhai üzlettulajdonos (a színész nagypapja) ugyan megtarthatta kereskedőlevelét, de biztosító ügynökként ment nyugdíjba, utó-

dai közül pedig senki sem vitte tovább az üzletet.

Fiai a közelmúltban ellenérték nélkül egyeztek bele abba, hogy a jelenlegi tulajdonos használja a Badár nevet, büszké a történetükre. Felsőpárton főként az idősek emlékeznek a családra. Makai Mónika eladónő szerint ma már kevés ennek a jelentősége, de a fénye nem kopott meg. Szerinte a fiatalok biztosan nem azért jönnek be az boltba, mert az egykoron a Badáré volt, vagy mert a

fiuk híres színész lett, hanem azért, mert itt illatos, friss a kenyér. Az üzletet most vállalkozásban Kecse-Nagy Ferenc vezeti. Elmondta, hogy a Badár név használatára szóló szóbeli engedélye mindaddig érvényes, amíg azt pozitív színezetben őrzi meg, ezt természetesen megígérte. Az egykori családi bolt ma az egyik legnagyobb hazai áruházlánc, a CBA-hálózat tagja, így pedig végül is a milliárdos Lázár fivérek vagyonát gyarapítja, akik tulajdonosai a CBA-nak.



Csökkentené törlesztőrészletét?  
Most 5 lehetőség közül választhat!

Akció a 2008. február 25-től befogadott, svájci frank alapú UniCredit szabad felhasználású és lakáscélú jelzáloghitel hitelgénylésekre érvényes, és visszavonásig tart.

A csökkentett törlesztőrészlet a futamidő első évében érvényes, s az általunk kínált öt lehetőség közül egy kiválasztott kötelezettségvállalásnak folyamatosan, a kölcsön folyósítását követő 12 hónapon át teljesülnie kell.

THM szabad felhasználású jelzáloghitel esetén: 7,89%

THM lakáscélú jelzáloghitel esetén: 6,59%

Várjuk bankfiókjainkban: Szeged, Kossuth L. sugárút 18-20. és Kárász u. 16.

A jelen hirdetés az UniCredit Bank részéről nem minősül ajánlattételnek. Az akció részletei, feltételei, valamint a THM-re vonatkozó előírások az UniCredit Bank által nyújtott hitelek kondíciójáról szóló Hirdetményben és a [www.unicreditbank.hu](http://www.unicreditbank.hu) honlapon találhatóak.

[WWW.UNICREDITBANK.HU](http://WWW.UNICREDITBANK.HU)

06-40/50-40-50

**UniCredit Bank**  
Éljen a lehetőségeinkkel!

072479408

**Hódmezővásárhelyen  
(Andrássy út 9.)**

**BÉRELHETŐ  
VAGY ELADÓ**

**312 m<sup>2</sup> alapterületű, belvárosi  
(jelenleg ruházati üzlet)  
reprezentatív helyiség.**

**A helyiség kiválóan alkalmas**

**BANKFIÓKNAK,  
ÜZLETNEK,  
IRODÁNAK.**

Pályázatokat (érdeklődéseket)  
a Context Szeged Kft. Szeged, Teréz u. 3. sz. alá kérjük.  
Érdeklődni az ügyvezető igazgatónál  
mobiltelefonon: 30/9386-453 számon